



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Farroupilha

**III RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 37/2018**

**DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DE MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2019**

O DIRETOR-GERAL *PRO-TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS FARROUPILHA*, nomeado pela Portaria nº 848/2016-IFRS, de 18 de abril de 2016, DOU de 19 de abril de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a III retificação do Edital nº 37/2018 referente ao auxílio permanência e de moradia do período letivo 2019.

**No item 3. – No item 3.1 – ETAPAS DE INSCRIÇÕES**

**ONDE SE LÊ:**

Publicação do edital	Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
	ETAPA 2	21/01/19 a 01/02/19 (Ingressantes 1ª e 2ª chamada) E 18/02/19 a 22/02/19 (Ingressantes 3ª chamada, ENEM e chamadas complementares)	Novas inscrições de estudantes ingressantes no 1º semestre de 2019.	08/02/19 (Ingressantes 1ª e 2ª chamada) e 27/02/19 (Ingressantes 3ª chamada, ENEM e chamadas complementares)	11 a 12/02/19 (Ingressantes 1ª e 2ª chamada) e 28/02/19 e 01/03/19 (Ingressantes 3ª chamada, ENEM e chamadas complementares)	11/03/19	13/03/19	15/03/19	Abril/2019 (acrescido do retroativo a março)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Farroupilha

**LEIA-SE:**

Publicação do edital	Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
	ETAPA 2	21/01/19 a 01/02/19 (Ingressantes 1ª e 2ª chamada) e 18/02/19 a 22/02/19 (Ingressantes 3ª chamada, ENEM e chamada pública) e 25/02/19 a 27/02/19 (ingressantes no processo seletivo complementar)	Novas inscrições de estudantes ingressantes no 1º semestre de 2019.	08/02/19 (Ingressantes 1ª e 2ª chamada) e 27/02/19 (Ingressantes 3ª chamada, ENEM e chamada pública) e 01/03/19 (ingressantes no processo seletivo complementar)	11 a 12/02/19 (Ingressantes 1ª e 2ª chamada) e 28/02/19 e 01/03/19 (Ingressantes 3ª chamada, ENEM e chamada pública) e 06/03/19 (ingressantes no processo seletivo complementar)	11/03/19	13/03/19	15/03/19	Abril/2019 (acrescido do retroativo a março)

Farroupilha, 21 de fevereiro de 2019.

Leandro Lumbieri  
Diretor-geral *pro tempore*